I. Az adatokat (s ut és t id6) pontosnak tekintve a sebesség, mindjart a gyakorlatias km/ora egységre atszamitva
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Mivel a repiilégép a Fold kozéppontjatol 6380 km tavolsdgban haladt, a kijelolt utszakasz pedig csak 6370 km-re
van attol, azért a megtett Ut és a sebesség is nagyobb, meg kell szoroznunk a tavolsagok aranyaval

650 _ 1y L
6370 637

Igy ¢ = 1968 km/ora.

IT. Az adott mérési pontossagok szerint az ttszakasz hosszardl azt tudjuk, hogy nem nagyobb 378,63 km-nél és
nem kisebb 378,57 km-nél, az eltelt id6r6l pedig azt, hogy nem hosszabb 695 mp-nél és nem révidebb 692 mp-nél.
Minden a mondott korlatok kozotti szam lehet az ttszakasz hosszanak, ill. az idének helyes értéke, ezért a sebesség
értéke a fentinél nagyobb is, kisebb is lehet. ¢ novekszik, ha szamlalojat noveljiik és ha nevezgjét csokkentjiik, nem
lehet azonban nagyobb a 3600 - 378,63/692 értéknél, amelyben az ut szoba jovs legnagyobb értékét és az idd legkisebb
értekét vettiik figyelembe. Masrészt hasonléan nem lehet kisebb a 3600 - 378,57/695 értéknél. Ezeket kiszamitva és a
fols6 korlatot folfelé, az alsot lefelé kerekitve mindenesetre
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Megjegyzés. A mozgés szokasos idé—ut grafikonja a pontosnak tekintett adatok alapjin az dbra AOBC' téglalap-
janak OC atloja. A hibak lehetGségét figyelembe véve az A és B pont helyett az id6-tengely A; As, ill. az ut—tengely
By B; szakaszéanak barmely pontja szoba jon. Minden leheté parjukat figyelembe véve, a C' pont helyén szoba jon a
C11C21C22C1 2 téglalap minden belsé és keriileti pontja.

Az ilyen grafikonokban a sebesség nagysagat az OC' szakasz meredeksége jellemzi. Az OC félegyenes helyére szoba
jon barmely, a C10C2 szogtartomanyban haladé félegyenes. Legkisebb meredekség és sebesség a Co; pont figyelem-
bevételével adodik, a legnagyobb értékek pedig Ch2-b61. (Az abra torzitott!)
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